
409

A910350045

Ricambio vite

M4x11,5 20 - -,-- �

A910350054 M4,5x10,5 20 - -,-- �

A910350055 M5x11 20 - -,-- �

A910380005 M2x3,3 6 -,-- �

A910380010 M2,5x4,2 8 -,-- �

A910380015 M2,5x5 8 -,-- �

A910380020 M3x7,3 8 -,-- �

A910380025 M3,x8,2 15 -,-- �

A910380030 M5x8,8 20 -,-- �

A910380035 M6x12 25 -,-- �

A910400005

Ricambio vite

M3,5x3,3 9 - -,-- �

A910400010 M3,5x4,2 9 - -,-- �

A910400015 M4x5,2 15 - -,-- �

A910400020 M4x7,8 15 - -,-- �

A910430005 Ricambio sottoplacchetta - - - -,-- �

A910450005
Ricambio sottoplacchetta

- - - -,-- �

A910450010 - - - -,-- �

A910500005
Ricambio sottoplacchetta

- - - -,-- �

A910500010 - - - -,-- �

A910550005
Ricambio sottoplacchetta

- - - -,-- �

A910550010 - - - -,-- �

A910600005 Ricambio sottoplacchetta - - - -,-- �

A910650005 Ricambio cassetta - - - -,-- �

A910700005 Ricambio cassetta - - - -,-- �

A910750005 Ricambio staffa - - - -,-- �

A910800005 Ricambio anello refrigerante - - - -,-- �

A919000080

Ricambio vite

- - - -,-- �

A919000100 - - - -,-- �

A919000120 - - - -,-- �

A919000140 - - - -,-- �

A919000160 - - - -,-- �

A919000180 - - - -,-- �

A919000200 - - - -,-- �

A919000220 - - - -,-- �

A919000240 - - - -,-- �

A919000260 - - - -,-- �

A919000280 - - - -,-- �

A919000300 - - - -,-- �

A919000320 - - - -,-- �

A919000360 - - - -,-- �

A919000400 - - - -,-- �

A919000450 - - - -,-- �

Codice Foto Descrizione Dimensione N° Torx® Sede esagonale
(mm) €

 

� Spedizione da magazzino CDU � Spedizione da magazzino esterno

UTENSILI DA TAGLIO

  

Inserti e ricambi

 IN
SE

RT
I E

 R
IC

AM
BI




